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ATA DA (13ª) DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 

 

Aos três dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e um (03/05/2021), às 18h00min, 

sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jose Alves, Secreta-

rio Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Jose Antônio J. dos 

Santos, Laercio de Aguiar, Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt e Vinicius Ferreira Barbo-

sa, constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a 

sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da 

Ata da sessão anterior (12ª sessão ordinária), lida as proposições constante da pauta de 

publicação: Of. Cir. 129/Executivo; INDICAÇÃO 36/Reginaldo ao Prefeito Municipal via Se-

cretaria competente, para implantação dos serviços de INFORMATIZAÇÃO DO CEMITÉRIO 

MUNICIPAL; REQUERIMENTO Nº 14/J. Antonio – ao Prefeito, via Secretaria competente, 

informações acerca da conclusão do projeto de liberação de documentos de regularização 

fundiária do setor chacareiro 01; Projeto de Lei 13/21 - “Dispõe sobre a contratação de pes-

soal por tempo determinado, para tender necessidade de interesse publico, em razão da 

pandemia causada pelo Coronavirus”; Projeto de Lei 15/21 "Dispõe sobre a abertura de 

credito adicional especial no orçamento vigente”. No PEQUENO EXPEDIENTE (cinco mi-

nutos sem aparte) ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA Requerimento 14 após 

discutido foi aprovado por unanimidade; Projeto Lei 13 aprovado o Regime de Urgência e 

após discutido por Sivair, Jose Wilson e Aldair, foi aprovado em Única votação, pelo proces-

so simbólico, por unanimidade; Projeto Lei 15 aprovado o Regime de Urgência, após discu-

tido pelos edis Sivair, Aldair e Jose Wilson, foi aprovado em Única votação, pelo processo de 

votação simbólica, por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) fez 

uso da palavra os seguintes edis: Laercio teceu comentários sobre a secretaria de agricultu-

ra, solicitou melhorias na arquibancada do estádio.  Aldair falou da importância em atender 

aos agricultores na recuperação de estradas para escoamento das safras. Jose Antonio 

justificou sua proposição, comentou sobre atividades da equipe da secretaria de obras e a 

falta de veiculo para assistência necessária, questionou a qualidade dos serviços de recupe-

ração da RO 383, foi aparteado pelo edil Reginaldo. Serli agradeceu aos trabalhos do Pre-

feito e secretaria de obras na recuperação das linhas vicinais, fez relato da viagem a capital, 

manifestou condolências pelo falecimento do ex-vereador Cristiano. Reginaldo agradeceu 

produtores pela doação de leite as famílias carentes, justificou sua proposição, agradeceu a 

secretaria de educação pela distribuição de kits alimentação da merenda escolar aos alunos, 

fez relato da viagem a capital, falou sobre processo de vacinação da Covid no município e 

demais assuntos de interesse da administração.  Arlindo agradeceu ao DER pela recupera-

ção da linha 45, agradeceu pela recuperação da ponte da linha P.18 nova, comentou sobre 

respostas da secretaria de ação social sobre as casas fechadas na COHAB 3, agradeceu a 

secretaria de educação pelo trabalho prestado, falou sobre a vacinação do Covid no municí-

pio e demais assuntos de interesse do município. Os trabalhos na íntegra encontram-se gra-

vados na Secretaria da Câmara, transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de 

Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


